

О взаимосвязи несвязуемого

«Нация неплательщиков» балансирует на грани дефолта по своим обязательствам: коллапс на мировых рынках и новый кризис становятся реальностью.

По прогнозам, Соединенные штаты превысят лимит госдолга уже в феврале текущего года – а это ни много ни мало 16,4 трлн долларов. Сам факт превышения лимита ознаменует собой неспособность крупнейшего в мире заемщика отвечать по своим обязательствам.

В этой связи президент США Барак Обама предлагает оппонирующей партии республиканцев поступить по-простому – повесить лимит госдолга страны. Республиканцы в ответ резонно апеллируют к необходимости параллельно сократить госрасходы.

Но если республиканцы и демократы в лице Обамы не столкнутся о повышении лимита заимствований – крупнейшая экономика мира потерпит дефолт. Затем все пойдет по принципу домино – коллапс на мировых рынках, цепная реакция у всех стран, так или иначе вовлеченных в общемировой рынок. Сценарий 2008-2009 года нам обеспечен.

Только две недели назад новоизбранному президенту Америки удалось преодолеть так называемый «фискальный обрыв» в обмен на жесткое урезание расходов и рост налогов. Для этого Обаме пришлось проявить чудеса дипломатической хитрости, дабы склонить несговорчивых республиканцев к вышеупомянутому решению. Теперь будет новая – решающая – битва за спасение американской и, что уж таить, мировой экономики.

О важности этих казалось бы индифферентных для России моментов экономики США говорить не приходится. Наша экономика, особенно после официального вступления в ВТО, также как и другие завязана на американский рынок, как бы нам этого не хотелось признавать. И события четырехгодичной давности выявили это однозначно. А потому не стоит пренебрегать реалиями и повесткой чужих стран.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашито**ва, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)